
Z A P I S N I K

sa zajedničke sednice Upravnog odbora Saveza društava za antičke 
studije SFRJ i Organizacionog odbora Drugog naučnog skupa

„ANTIQUITAS AC TEMPORA NOSTRA44

održane 5. oktobra 1980. godine od 18—20,30 h u hotelu ,,Tvrđava“
u Petrovaradinu

Prisutni: prof. Dr Branko Gavela, predsednik Saveza društava,
prof. Dr Petar Ilievski, prof. Dr Milivoj Sironić, 
prof. Silvester Kopriva, potpredsednik Saveza društava, 
prof. Ljubomir Crepajac, potpredsednik Saveza društava, 
prof. Dr Ljiljana Crepajac, prof. Dr Željko Puratič, 
doc. Dr Primož Simoniti, Mr Darinka Zličić, sekretar 
Saveza društava i Nikola Crnobrnja, blagajnik Saveza

Na dnevnom redu bila su pitanja modifikacije programa Skupa 
i određivanje predsednika i sekretara sekcija, zatim pitanja u vezi sa 
sledečim godištima Žive antika kao i pitanje položaja antičkih studija 
na Filozofskom fakultetu u Novom Sadu.

U vezi sa prvom tačkom pretresen je celi program i određeni su 
predsednici i sekretari svih sekcija. Rešeno je da se referati odsutnih 
učesnika ne čitaju, već da se objave, a da se čitanje jednog referata 
ograniči na 20 minuta i diskusija na 5 minuta. Odlučeno je da se prva 
dva referata sekcije Filologija, referat prof. Mihaila Petruševskog Di- 
jalektot na Homerovite Ahajci i negovite izvori i referat prof. Petra Ili- 
evskog Kontinuitet među mikenskata grčka i klasičnogrčkata antropo­
nimija pročitaju pre podne, posle svečanog otvaranja, a ostali refera­
ti iz te sekcije da se pročitaju posle podne. Rešeno je da se ispitaju mo­
gućnosti organizovanja izleta za sve učesnike skupa.

U vezi sa drugom tačkom prof. Ilievski je predložio da se u sle­
dečem XXX broju Žive antike objave Akta Drugog naučnog skupa — 
Antiquitas ac tempora nostra — a da XXXI broj bude posvećen prof- 
Mihailu Petruševskom povodom sedamdesetogodišnjice. života (1981. 
godine). Ovaj predlog jednodušno je prihvaćen. S obzirom na visoke 
i sve više cene štampanja prof. Ilievski je predložio da dužina refe­
rata za objavljivanje ne prelazi 12 kucanih strana. I ovaj predlog jedno­
glasno je prihvaćen.

U vezi sa trećom tačkom prof. Ljiljana Crepajac izvestila je čla­
nove Upravnog odbora Saveza društava o inicijativi koju je Društvo 
za antičke studije Srbije, na molbu profesora Filozofskog fakulteta u 
Novom Sadu, Ksenije Marički Gadjanski, preduzelo da se preispita
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odluka Veća Filozofskog fakulteta u Novom Sadu o ukidanju šmera 
za klasične studije na Institutu za istoriju. Upravni odbor društva za 
antičke studije na svojoj sednici od 24. juna 1980. godine odlučio je da 
uputi dopis organima Fakulteta i prosvetno-nauČnim institucijama 
SAP Vojvodine, kojim će se tražiti preispitivanje odluke Veća Filo­
zofskog fakulteta u Novom Sadu o ukidanju smera za klasične studije. 
Taj dopis poslat je 24.ΙΧ. Veću i Savetu Filozofskog fakulteta u No­
vom Sadu, SI Zajednici za nauku SAP Vojvodine, SI Zajednici za obra­
zovanje SAP Vojvodine, Pokrajinskom sekretarijatu za obrazovanje, 
nauku i kulturu i Vojvođanskoj akademiji nauka. Upravni odbor 
Društva za antičke studije Srbije odlučio je, na pomenutoj sednici, 
da o svemu obavesti Upravni odbor Saveza društava SFRJ. Upravni 
odbor Saveza društava dao je punu i jednoglasnu podršku inicijativi 
Upravnog odbora za antičke studije Srbije i odlučio da pruži svu po­
moć u ostvarivanju ove akcije. U tom smislu rešeno je da se porazgo­
vara sa predstavnicima Filozofskog fakulteta u Novom Sadu.

U Novom Sadu, 5.Χ.1980. Zapisnik vodila

(prof. Ljiljana Crepajac)

Z A P I S N I K

sa zajedničkog sastanka predstavnika Saveza društava za antičke 
studije SFRJ i predstavnika Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, 
održanog 7. oktobra 1980. godine na Filozofskom fakultetu u

Novom Sadu

Prisutni: predstavnici Filozofskog fakulteta u Novom Sadu:
dekan Fakulteta, prof. Dr Čedomir Popov, predsednik 
Saveta Fakulteta, prof. Dr Draginja Pervaz, šef Katedre 
za istoriju, prof. Dr Dušanka Dinić-Knežević, raniji dekan 
Fakulteta, prof. Dr Milorad Pavič, prof. Dr Bogdan 
Brukner i viši stručni saradnik Mr Darinka ZliČić;
— predstavnici Saveza društava za antičke studije SFRJ· 
akademik Mihail Petruševski, Dr Branko Gavela, prof· 
Filozofskog fakulteta u Beogradu, Dr Milivoj Sironić. 
prof. Filozofskog fakulteta u Zagrebu, dopisni član Dr 
Petar Иг. Ilievski, prof. Filozofskog fakulteta u Skoplju, 
Kajetan Gantar, prof. Filozofskog fakulteta u Ljubljani, 
Dušica Petruševska, viši predavač Filozofskog fakulteta 
u Skoplju i Dr Ljiljana Crepajac, prof. Filozofskog fa­
kulteta u Beogradu.


